

《爸爸去哪儿》第二季走进武隆



《爸爸去哪儿》第二季节目阵容近日已传得沸沸扬扬，但是今年的首站拍摄目的地却一直为众人猜想而未揭晓的谜底。综合最新消息，美丽而神秘的武隆很可能便是首站目的地。

10日下午4:00之后，网友“小小-cherry-旅程”“喜欢夏天的兔子n_n”和“阎大伯”分别爆料，在重庆江北机场看到了杨威、黄磊还有吴镇宇三人，引发众多网友猜想，武隆顿时成为众网友关注和猜想的主要目标。据网友分析，在重庆机场看到明星和孩子，看来第二季在重庆武隆拍摄的可能性非常大。

网传距离天生三桥三四公里的下石院是该次拍摄地，当地村民介绍下石院很原始，不是景区，根本没有被开发过，里面山清水秀，虽然距离天生三桥不远，但是感觉却很与世隔绝。

笔者按照村民指示的方向前往，在一路口处发现了非工作车辆禁止通行的告示牌，旁边还有数个穿着雨靴的人站在路口“把守”，被问及明星是否已经抵达时，一个工作人员称还未见到。在此期间，时有持武隆当地口音的人员往里送矿泉水、盒饭，看来此次武隆旅游给予剧组的配合支持还是十分给力。路边还发现了湖南特色的零食。

种种迹象表明，拍摄地确在此处。

据了解，武隆距离重庆137公里，县城距离天生三桥20多公里，驱车前往需两个小时。根据网友爆料机场看到明星和去往下石院路口称还未见到明星的工作人员，两者时间吻合性颇大。

此外，笔者绕道欲从另一条路进入，这个路口也同样有帐篷和人员，无奈笔者只好登高俯瞰拍摄地天坑里的情况，目睹了左右两个深达300余米，开口直径约500米的天坑，中间以石壁相隔，坑底良田农舍，周围尽是悬崖峭壁的盛景。村民介绍左右两个天坑分别被当地人称为中石院和下石院。

5月8日“村长”李锐发了一条“上联：在云端赏云海云里雾里雾里看花 求下联”的微博，并同时上传了自己驱车和一张云雾缭绕的风景图，值得玩味的是，前两日武隆多是雨雾天气，从县城上仙女山的沿途确也是云雾缭绕，仿佛人间仙境。

线路推荐

重庆、武隆仙女山、天坑三桥、大足石刻纯玩双飞五日，周一、三发班，2880元/人



海上假期 是送给父母的最好礼物

2014年春季，“海洋水手号”回归上海，这个春天，让我们带上爸妈，一同领略皇家加勒比国际游轮为他们精心准备的充满激情和品质的海上假期。

“海洋水手号”上拥有许多适合中老年人小体量运动设施。躺在室内、露天两用的泳池和休息区中，透过玻璃穹顶沐浴阳光。而迷你高尔夫球场则老少皆宜，让你们畅享大海上的清新空气。如果想纯粹享受，那么还可以来到船中央的泳池区，这里有4个温水按摩池，你们可以尽情享用，放松身心。或是迎着朝阳、伴着海风，在慢跑径上散步或是小跑，让一整天都充满无限活力。

此外，棋牌可能是中老年人最热衷的活动，船上的棋牌室全天开放，可容纳40人，提供扑克、桥牌和各种棋类活动。老朋友新相识，玩意正浓，气氛融洽，悠闲自在。一场酣战下来，天色尚早，精神尚好，舞池里的霓虹又向你们发出了邀请，迈着轻扬的舞步，焕发出青春光彩。又或在傍晚时分，来到甲板上，欣赏瑰丽的晚霞，和爸妈回味他们年轻时凭海临风的豪情，别有一番滋味在心头。

在节目如此丰富的皇家加勒比国际游轮上，偶尔也想休息一下，为疲惫的身心来一次放松与重生。现在不少游轮均设有水疗中心，不过要有如此具规模及多元化的水疗中心肯定只有海上巨无霸才能胜任。海上大型健身中心、布置简约精致的理疗室、多功能按摩池都让它不输给任何岸上的大型水疗。

“亚洲巨无霸”

上海—济州—福冈—长崎—上海
日韩 五晚六天

2014.6.19
5480元/人

* 报名豪华套房GS：第三人免船票（附加费仍需收取）

“海洋水手号”

上海—济州—首尔—上海
韩国 四晚五天

2014.8.26
5780元/人

* 提前报名更享众多优惠活动

WOW 皇家加勒比 我的精彩假期

经典百老汇歌舞、梦工厂动画明星、浪漫海上婚礼、华丽烛光晚宴、还有200英尺攀岩等待勇者征服 皇家加勒比游轮的精彩之处，只有亲临方能体会。

独家包船 许可证书：L-JS-CJ00034
质量投诉：86882717
地址：中华路50号同安大厦16楼
软件大道119号丰盛商汇1楼5楼

咨询电话 66665477 66665483